

鄭裕彤長孫女割脈

大宅內為情爭吵 鄭志恒未陪同送院

【本報訊】超級富豪鄭裕彤的孫兒鄭志恒，昨日凌晨在其港島淺水灣道大宅內，與韓籍女友疑為感情問題發生爭執，該女子突然情緒激動，用生果刀割脈企圖自殺，手腕血流如注，鄭志恒報警求助。救護車到場將女傷者送院，治療後情況無大礙。

現場為淺水灣道十二號一座大宅，為人稱「形叔」的新世界發展主席鄭裕彤自住物業，大宅範圍佔地逾六萬呎；鄭志恒（三十四歲）為「形叔」長孫，去年出任新世界發展的執行董事。割腕企圖尋死的韓國籍女子（三十八歲），英文姓氏NAM。

昨日凌晨三時許，鄭志恒與韓籍女友在大宅內，疑因感情問題出現爭執，期間女方情緒失控，突然拿起生果刀割傷左手腕，即時血如泉湧，染至腳掌亦有鮮血，鄭志恒見狀連忙報警，稱屋內有人鏟手受傷。救護車到場替女傷者包紮傷口，由大宅內一名女傭人陪同，送往律敦治醫院治療，稍後轉到柴灣的東區醫院接受進一步治理，傷勢無大礙。送院期間，明顯可見女傷者腳掌亦有血漬，鄭志恒則未有陪同送院。警員在現場調查後，列作自殺案處理，認為事無可疑。



【本報訊】一名曾在中文大學短期就讀的港大學生，昨日返回中大逸夫書院學生宿舍跳樓自殺，從天台飛墮地面爆頭死亡。由於他甚少向父母透露心事，家人也不清楚為何突然尋死，警方調查後認為無可疑，輕生原因仍待了解。

昨日下午一時五十分，一名青年在逸夫書院國標樓高處墮下，跌落地面頭破血流，鮮血還沿斜路向下流，場面恐怖。保安員發現後報警，救護員到場證實青年已死亡毋須送院。警員調查後，在現場檢獲事主遺下一個電腦袋，內有數本書，相信事主從國標樓宿舍十一樓跳下。

八名男女親友事後聞訊趕到現場認屍，其中一名相信是他母親的婦人，認屍後哀號「阿仔，你點解咁做！」，哭得肝腸寸斷。據悉，死者因頭部着地頭顱爆裂，面目模糊難以辨認，家人憑死者手上的痣確認身份；他們也不明白事主為何尋死，曾向同學打聽情況。警方認為事件無可疑，傍晚近六時，由仵工將屍體舁送殮房。

據悉，墮樓大學生翁×維（二十歲），家有父母及一弟，去年在中文大學修讀工商管理學士課程，但其後退學，轉到香港大學讀書。他性格內向為人沉默，甚少向父母透露心事，因此父母並不清楚他有否「拍拖」，亦不知他為何跳樓自殺。可憐慈母認屍時，哭聲震天聞者鼻酸。

中大發言人表示，事主現為香港大學一年級學生，一〇年曾在中大就讀一段時間，校方對他辭世感到哀傷。學生事務處的輔導員，已於當場為家人提供情緒支援；書院亦安排稍後與受影響的宿生及職員會面，協助排遣情緒，提供所需的支援。

訃 告

原新華社香港分社研究室副主任、顧問室顧問薛振東（又名薛平）先生，因病醫治無效，於2011年10月26日23時45分在香港逝世，享年77歲。

薛振東先生一生愛國愛港，長期致力於港澳問題研究工作，對事業無限忠誠，為香港回歸祖國作出了積極貢獻。一旦溘然長逝，令人深表痛惜。

茲定於2011年11月14日下午4時30分，在香港殯儀館306室設靈。11月15日上午10時舉行悼念儀式。謹此訃聞。

薛振東先生治喪小組
2011年11月3日

聯繫人：李先生（23087216）
凌小姐（23087309）



▲受傷女子為韓國籍，據報以生果刀割傷左手腕，腳掌亦有血跡。圓圖為鄭志恒

◀警方接報後到鄭家大宅調查

與爺爺感情好 性格內向

【本報訊】新世界主席鄭裕彤與妻子周翠英是指腹為婚，從一九四三年結婚至今，共育有四名子女，兒孫滿堂。據悉，鄭志恒幼時長期與爺爺鄭裕彤同住，爺孫間感情很好，深得祖父母疼愛。

鄭志恒回港後，好友不乏娛樂圈人士。至於感情方面，有傳他性格內向，因此做他的女友，一定要夠獨立，精神溝通勝過一切。傳聞他有過一名韓籍女友；另在〇六年，有傳媒發現，他與台灣名模及主持人趙彤在網上有親密照，傳出二人有交往為情侶關係，不過因為男方要經常出外公幹，據悉最終分手。〇九年時，又曾傳出他跟一個與周慧敏近九成相似的女子交往。



▲火警單位燒至漆黑一片 本報攝

深水埗劏房失火 80人逃生

【本報訊】劏房火患昨日險釀奪命災禍。深水埗一幢劏房林立大廈，一個劏房疑電線短路閉門失火，濃煙充斥走廊，令附近另一劏房六名住客逃生無路被困，需臨窗向街呼救，幸消防員迅速到場火救熄，僥倖逃過一劫；火警中逾八十名住客疏散逃生，無人受傷，有住客埋怨政府沒有及早解決「劏房炸彈」。

現場為石硤尾街五十二至五十六號東廬大樓，樓高十二層，樓齡五十一年，每層十一個單位，起火位置在三樓，該層多個單位被業主闢為「劏房」。疑短路的電線，就是其中一個「一開四」劏房單位所安裝，事發時屋無人；一度被困六名居民，住在另一間「一開四」單位，租客包括黃女士（四十多歲）。大廈半年前曾經大翻新，走廊加裝了消防喉及消防警鐘等，但因無人懂拖喉救火，裝備形同虛設。

昨晨八時許，上址三樓一個劏房單位閉門起火，濃煙湧出走廊，附近住客慌忙逃生，但同層另一劏房內，六名男女開門欲逃時，受濃煙所阻被迫退回屋，唯有臨窗呼救。多輛消防車趕到，兩隊煙帽隊登樓救人，並用兩條喉灌救，約二十分鐘後將火救熄，失火劏房單位付諸一炬，幸無人受傷；約八十名住客緊急疏散，在附近一間學校暫避。消防員經初步調查，相信是單位安裝走廊的電線短路失火。

一度被困的姓黃女租客稱，火警時走廊充斥濃煙，伸手不見五指，幸當時小孩已上學，否則難以照顧。有居民埋怨，大廈內多個單位改裝為劏房，令住客數大增，水電供應超出負荷，曾想過搬走但無經濟能力，只能暫住壓忍，批評政府沒辦法阻止問題。

▲火警單位燒至漆黑一片 本報攝

粵港車藏貴金屬過境遭查



◀深圳海關緝私警員清點繳獲的稀有貴金屬鉑金、鋶粉 本報攝

【本報記者唐剛強、通訊員蔣斯皇崗三日電】日前，一輛掛粵港兩地牌照的小汽車涉嫌藏匿價值逾五百萬元人民幣的貴金屬經皇崗口岸入境遭查獲，涉案的港籍司機被帶走調查。據皇崗海關透露，此次查獲稀有金屬鉑金及鋶粉，價格比黃金還貴。

本月一日晚上六點車流高峰期間，海關發現一輛跨境牌照的小車經排查有走私嫌疑，於是通過車輛X

光機查驗，發現在車尾箱與後排座位間有特製夾層，內藏未向海關申報的鉑金二千八百四十點零六克、鋶粉五千克。

據皇崗海關負責人介紹，鉑金和鋶粉都是世界上最稀有的貴金屬之一，在地殼內含量極少，比黃金要稀有和珍貴許多，在價格上與鉑金相近，除廣泛應用於工業用途外，還可製作成各種名貴首飾、手表等。



▲犯人偷駕巴士撞毀路牌，壓向一輛的士，之後棄車逃去

拖鞋男偷駕巴士遊車河肇禍

【本報訊】大嶼山巴士一名司機收工忘記拔車匙，巴士昨日凌晨停泊在大嶼山嶺南路時，被「踢拖」巴士狂有機可乘，輕易偷駕遊車河，但駛約兩公里至塘福巴士站失事，撞塌路牌壓向一輛的士，之後棄車逃去，幸無人受傷。

被偷單層巴士，屬於新大嶼山巴士有限公司所有，可載客四十八人。疑大意遺漏車匙在車內的司機姓黃（六十三歲），他說，前晚入夜後，將車停在嶺南路近水口村。探員在巴士上套取指模蒐證後，根據目擊者提供資料，通緝一年約二十至三十歲、穿拖鞋的男子歸案。

昨天凌晨四時許，姓黃司機接到行家通知，發現其駕駛的巴士在塘福巴士站出現。他醒覺前晚泊車在嶺南路後忘記拔走車匙，相信旅巴是被人偷走，遂趕到事發現場，赫見巴士曾剝上路壁，撞毀兩個路牌，其中一個路牌倒下擊中旁邊一輛的士，於是報警求助。警員到場調查，相信巴士被盜取後行駛約五公里到上址巴士站，懷疑賊人不懂操控有偌大車身的巴士，失控撞向路牌，事後逃去無蹤，不排除是「巴士迷」途經發現巴士沒有拔匙，見「機不可失」從太平門進入車廂，偷嘗駕巴士滋味肇禍。被擊中的士左邊車頂輕微損毀。

送外賣翁捱撞命危

【本報訊】一名剛獲准公屋上樓的茶餐廳兼職老員工，本來人逢喜事，不料另有災星降臨，昨午攜着十三個飯盒及飲品送外賣時，在紅磡崇安街過馬路遭駛至貨車撞倒，彈開數呎墳地重傷昏迷，送院搶救後危殆。

傷者姓黃（六十四歲），在茶餐廳任兼職送外賣。餐廳陳姓負責人表示，事主於該店工作超過五年，但甚少透露家庭背景，僅最近聽他提過剛獲准公屋上樓，未料竟遇車禍。

昨日下午一時許，事主在崇安街近基道中學對開，攜着十三個飯盒及飲品送外賣過馬路，馳至貨車煞掣不及將他撞至重傷，經搶救後危殆。



旅巴自燃

昨晨八時五十八分，在葵涌道往荃灣方向近鴨翼烈院對開，一輛空載旅遊巴行駛中突然車尾冒煙起火，司機陳×文（四十五歲）忙停車路邊及時逃生；火勢迅速蔓延成一片火海，火舌亂舞，濃煙湧上半空。消防員趕到封路，開動兩條喉灌救，約二十分鐘救熄，但旅遊巴已嚴重焚毀，燒剩車架；經初步調查，不排除電線短路導致起火。

抱兩歲童駕車 二人落網

【本報訊】警方就早前在網上熱播教兒子駕車短片展開調查，西九龍交通特別調查組就八月初，一名男童懷疑坐在司機腿上駕車事件，經兩個月搜證後拘捕一對男女，分別落案控以「危險駕駛」和「慘遭危險駕駛」罪名，兩人於今日在觀塘裁判法院應訊。

本年八月一日，YouTube網站曾經熱播名為「頭文字B」短片，片中一名父親駕駛房車，讓年約兩歲兒子坐在其大腿上，行駛中任由兒子扭軸充當司機，同車母親則拍攝過程，上載互聯網供人瀏覽，惹來網民炮轟，指其危害孩子及他人安全。

四男女涉收受賊贓被捕

【本報訊】警方昨晚在油麻地東方街搗破一間專接「老鼠貨」店舖，檢獲逾五百件貨品，部分偷自超級市場，總值五萬元；行動中共拘捕四人，包括兩名本地漢及兩名菲律賓女子。

昨日下午，警方分別在旺角及將軍澳發現兩名男子（三十五及四十四歲），在超級市場內偷竊貨品，後拿去油麻地東方街一間面積約百呎的雜貨舖，向店內兩名菲律賓女子（五十二及六十二歲）變賣，於是拘捕歸案。據悉，該雜貨店疑以市價四折價接收「老鼠貨」，然後以低於市價少許價錢在店內出售，警方事後在店內共搜出逾五百多件疑為贓物，有化妝品和罐頭等，部分仍貼有超市的價錢招紙。

「私煙仔」踢死保安囚終身

【本報訊】一名六十六歲保安員在執行工作期間，疑因禁止外來人士進入大廈內與一名「私煙仔」發生口角，被推跌落地，頭撞在柵欄上，「私煙仔」猶如「十二碼」般踢死者頭部，使其頭部重創，七孔流血，一個月後宣布死亡。昨於高等法院審理團一致裁定罪名成立，判處終身監禁，法官判刑時指，事件顯示出被告行為「恐怖」。

被告梁達榮（三十三歲）早前被控一項謀殺罪名，案件昨於高等法院判刑。控方指稱，自九六年起，被告曾有九次犯罪記錄，當中涉及毆打及襲警罪名，直至〇七年被判處監禁。法官判刑時指出，終身監禁是必然，被告沒有充分理由擅闖大廈做推廣，而死者當時查問是對的。法官更指其行為為太過份及恐怖，犯人沒有考慮到死者的年紀比他大一倍，脾氣極差，故判處終身監禁。被告聽到判刑後，低頭狂哭。死者家屬悲從中來，平復後更多謝主控官的幫助。